气温先降再升 将迎今年来最热一天

周末淄博气温冲击32℃

淄博4月22日讯 一次明显降温即将现身淄博!不过,在短暂降温过后,淄博又将开启升温模式,周末最高气温将达到32℃左右。

据中央气象台预报,在南方 持续降雨的同时,北方冷空气也 频繁来袭。今明两天,冷空气将 自西向东、自北向南给北方大部 地区带来降温,届时西北、华北、 东北等地最高气温将降至20℃ 上下。像是淄博,今天最高气温 将达29℃左右,明天就会迅速降 至20℃上下。

随着冷空气离开,后天起北方又将开启一轮大回暖,25日至27日多地气温或将接连创下今年来新高,西北地区东部、华北、黄淮中北部等多地最高气温将升至30℃左右,东北地区可达25℃左右,暖热明显。总体来看,未来几天北方气温波动明

显,公众需根据气温变化及时调整着装,谨防感冒。

淄博

根据预报,24日至28日,淄 博气温整体上呈现持续回升趋势,最低气温将升至17℃左右, 最高气温升至32℃左右,这也是 今年以来的最高值。此前最高 气温的纪录在张店,达31.2℃。

从我省来看,预计22日夜间至23日受冷空气影响,我省自西向东有一次强对流天气过程,大

部地区有雷雨或阵雨,雷雨地区雷雨时阵风8~10级;24日全省天气晴好,气温升高。未来4到7天,我省以晴到多云天气为主,风力较大。25—26日,全省天气晴间多云,南风4级阵风5~6级。27—28日,全省天气多云,南风4级阵风5~6级转北风4~5级阵风6~7级。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **孙渤海**

昔日在红会奉献 今朝为患者"撸袖"

张莹莹成为淄博第101例造血干细胞捐献者

淄博4月22日讯 今天中午,在山东省立医院,来自淄博的张莹莹完成了造血干细胞捐献,成为山东省第1433例、淄博市第101例造血干细胞捐献者。

今天上午,山东省红十字 会、淄博市红十字会的领导到山 东省立医院看望了正在捐献造 血干细胞的张莹莹。张莹莹, 女,40岁。梳理张莹莹的履历, 发现她和红十字缘分匪浅, 2017年到2022年12月底,她曾 在沂源县红十字会担任职务,可 以说,一直在为红十字事业奉献 着。没想到,调任市级部门后, 她和红十字的缘分一直在持续: 与白血病患者配型成功。这样 十万分之一几率的特殊缘分,降 临到她身上,得知消息后,张莹 莹没有丝毫犹豫,尽管工作繁 忙,她依然积极进行锻炼做着各 种准备

"我没有感觉任何不适,挺

好的,大家放心吧。"躺在山东省立医院住院部血液科的病房里,张莹莹有说有笑地跟大家聊天。"没想到,这么幸运的事情落到我身上,我很感谢与红十字会的这种缘分。我也希望患者尽快好起来。"张莹莹说。

移植造血干细胞可以挽救 患有白血病、淋巴瘤、其他癌症 或镰状细胞贫血等疾病的患者 的生命。为此,很多市民有捐献 造血干细胞的意愿,那么如何报 名呢?据淄博市红十字会工作 人员介绍,市民若有意向加入中 华骨髓库,年龄在18—45周岁 符合无偿献血条件,可通过拨打 淄博各区县红十字会电话或者 登录博爱淄博小程序进行登记, 接到采样通知后,到指定地点抽 取8毫升血液,并填写《志愿捐献 同意书》,即可加入中华骨髓库, 等待配型成功。

淄博市将继续大力弘扬"人



山东省红十字会、淄博市红十字会领导看望张莹莹。

道、博爱、奉献"的红十字精神,深入实施志愿者保留项目,注重加强与造血干细胞捐献志愿者、实现者之间的沟通联系,有效提升捐献成功率。常态化开展见义勇为表彰和最美红十字人命名活动、继续积极推荐捐献者参

与"山东好人""感动淄博人物"等活动,把"尊重、礼赞、褒奖"作为工作的出发点和落脚点,让捐献者的奉献与大爱得到主流倡导与社会认同。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **任灵芝** 通讯员 **赵伟**

变更名称难实现"代替公示"化纠纷



申请执行人某装饰股份有限公司与被执行人淄博某装饰 限公司与被执行人淄博某装饰 工程有限公司知识产权与竞争 纠纷案,因被执行人淄博某装饰 工程有限公司未经许可擅自使 用申请执行人某装饰股份有限 公司较高知名度字号构成不正 当竞争,进入强制执行程序,经 多次督促,被执行人依然怠于履 行变更义务。

周村区人民法院在张店区 行政审批局的协助下,适用在全 国企业信用信息公示系统中以 被执行人淄博某装饰工程有限 公司的统一社会信用代码代替 其企业名称向社会公示的方式, 依法强制变更淄博某装饰工程 有限公司企业名称,待后期被执 行人新的企业名称确定后,再由 其自行办理名称变更登记。 知识产权保护关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,利用知名企业、商标的美誉度在企业名称注册登记上"攀附"的现象 屡见

行为执行作为侵害商标权 纠纷案件的常见判项,若被执 行人怠于履行,则侵权行为对 申请执行人产生的不利影响持 续存在。周村区人民法院创新 执行方式,建立司法行政协同 保护机制,破解知识产权执行 难题,依法采取强制变更企业 名称措施,共同推动构建知护、 定权"严保护、大保护、快保护"格局,切实发挥协同保护 护作用,优化法治化营商环境, 服务创新驱动发展,及时的度、 以中请执行人社会知的度、 影中 情况,因此的,是第中的 是第一个,是现实, 的,是现实体 的,是现实体 的。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **王莉莉** 通讯员 **王琦**

年底前张店分批次 免费补换结婚证

淄博4月22日讯 近日,张 店区民政局推出了免费补换结 婚证的活动,为广大市民提供了 便捷、高效的服务,深受群众 好评。

此次集中补(换)领婚姻登记证的时间为4月—12月,按社区,分批次,依次进行。旨在方便那些因遗失、损毁、信息不一致或损坏结婚证的市民,以及那些希望更新旧版结婚证的夫妇。

张店区婚姻登记服务中心 副主任梁强向记者表示,需要补 (换)结婚证的广大市民尽快到 所在村、社区进行摸底登记,接 到村、社区通知后,按照时间安 排分批次到张店区婚姻登记服 务中心即可办理。

张店区民政局相关负责人 表示,他们将继续关注群众需求,不断优化服务流程,提高服 务质量,为市民提供更加优质、 高效的服务。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **徐晓会**

临淄区齐都镇中心学校

亲子图书分享会 寓教于乐

淄博4月22日讯 近日,临 淄区齐都镇中心学校邀请叮叮 书房走进齐都镇正齐社区,举办 了一场别开生面的亲子读书会 活动。齐都镇中心学校的部分 党员通过帮助悬挂会标、组织签 到、提供道具等志愿服务的形式,参加了本次活动。

活动中,叮叮书房老师谭词播放了"书香为伴做孩子的点灯人"主题教育分享专题片,引导家长和小学生们思考为什么要读书。同时,介绍和发动小朋友参加"寻找百名好读之星"公益读书活动。

谭词通过讲解"诗人的一天",介绍了李白、杜甫、白居易、屈原、苏轼、陶渊明、李清照、张籍等八位诗词大家的主要事迹,通过亲子参与角色表演的形式,让家长和小朋友们熟悉了这八位诗(词)人的性格爱好和特点,活动寓教于乐,在欢声笑语中达到了润物无声的效果。

活动接近尾声,谭词组织小朋友和家长们现场表演了情景剧"诗人酒会",把活动气氛推向高潮。

通过本次活动,正齐社区亲 子读书活动拉开序幕,推进了齐 都镇书香社区建设工作。

大众日报淄博融媒体中心 通讯员 **魏有利**

纸短情长

成长在世纪英才 咨询热线: 3586611 3586111



我是外籍B班王芊懿的妈妈,我的宝宝王艺霖2019年人园,现在已经毕业,二宝王芊懿2023年人园。

弹指一挥间,外籍B班的老师成了孩子们最值得信任的大朋友。还记得懿懿刚进入幼儿园的时候,她在家对于自己物品

的保护很严格,她的心态就是我 的就是我的,其他人不能碰不能 动,否则会急眼,再加上我个人 心态原因,就特别不放心, 懿懿 上幼儿园的前几天我也会跟着 她哭。天意老师看到我这个状 态,就一直开导我。懿懿在幼 儿园时,天意老师会给我拍很 多视频,让我了解懿懿的幼儿 园生活。看到懿懿的状态、开 心的笑容我很放心。晚上放学 后班主任老师牺牲自己的时间 联系我跟我聊天,跟我说懿懿 每天的进步,引导我更好地放 手、调整心态,慢慢地化解我的 焦虑, 也能够帮助懿懿更好更

快地适应幼儿园的生活。

经过三年幼儿园的生活, 懿懿自理能力得到了很大的提高。在我认为她还不行的时候,天意老师给我发来视频展 候,天意老师给我发来视频展 远她的新技能。她现在可可以 立地完成很多事情,甚至可以 帮助我整理衣物整理物品,在 家给姐姐和我、爸爸、姥姥上 课,是一名很自信的小老师。 看到这样的懿懿,我很欣慰,很 感谢老师。

有次懿懿回家跟我说:"妈妈,我今天很开心,因为今天我 是小队长而且我整队啦,我终 于当小队长啦!一开始小朋友 们排队不好,我就问他们队伍 是毛毛虫还是蜈蚣?"听完了我 都笑喷了,同时我也深深地感 受到了她的自信。

作为家长,我们能深深体会 到外籍B班每一位老师为孩子 们付出的辛劳,对班里每一个孩 子的特点都了如指掌。在他们 的精心呵护和栽培下,孩子们变 得更加独立自信,聪明懂事,有 着丰富的英文词汇量,会唱动听 的歌曲,能朗诵优美的诗句,爱 跳活泼的舞蹈,能画美丽的图 画,能当老师和家长们的小帮 手。孩子们跟老师们在一起学 习和生活的每一天都是快乐、幸 福的,这些都为孩子的童年留下 了美好的回忆,将令孩子受益 终生。

人没有无缘无故的爱,老师们对工作、对孩子的这份认真和付出,源于对事业的执着和一颗博大的爱心。孩子们点点滴滴的变化和提高,都凝聚着老师们的心血和汗水,他们高度的责任心和爱岗敬业精神令我们家长十分感动,把孩子交到这些富有爱心、耐心和责任心的老师手里,我们感到十分的放心。

世纪英才幼儿园外籍B班王 芊懿的妈妈